Analég elektronika vizsga 2017.02.08.

Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. Vezesse le az abran megadott kapcsolas DC atviteli karakterisztikajat: Vo=f(V|)! Rajzolja meg ezt a
karakterisztikat a 0 < V| < 5[V] tartomanyban! A miiveleti erdsit6 idealisnak tekinthetd.
(20 pont)
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2. Készitse el a fenti aramkor szimuldcidos modelljét az LTspice szoftverben! A miveleti erdsitore
alkalmazza az LT1006-es konyvtari modellt! A taplalas legyen egyoldalas: +12 [V] és GND! A bemend
jel a0 <V, < 5[V] tatomanyban mozog. Végezze el a DC sweep tipusu szimulaciot és rajzolja ki a DC
atviteli karakterisztikat: Vo=f(\))!

(15 pont)

3. Allitsa 6ssze a megadott aramkort probapanelen! A bemenetre kosson 1 [kHZ frekvencigju
haromszogjelet, amelynek minimalis értéke O [V], maximalis értéke 5 [V]! Figyelje meg a bemend és a
kimeno jelet oszcilloszkoppal! Hatarozza meg a kimend jel amplitudojat cstcstol cstcsig mérve!

(15 pont)
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Tantargyfelelds: Burany Nandor



| spit iz analogne elektronike 08.02.2017.

Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(max. 50)

1. lzvesti izraz za DC prenosnu karakteristiku kola datog na slici: Vo=f(V,)! Nacrtati dobijenu karakteristiku
za opseg ulaznog napona 0 < V|, < 5[V] ! Operacioni pojatavac se moze smatrati idealnim.

(20 poena)
R2
RL 10k
w‘F 1Ok25\/ } VOZF
hi 1

2. Sastaviti simulacioni model gore prikazanog kola u softveru LTspice! Za operacioni pojatavaé uzeti
model LT1006 iz biblioteke! Napajanje treba da bude jednostrano: +12 [V] i GND!  Ulazni signal se
menja u opsegu: 0 < V| < 5[V]! lzvrsiti simulaciju tipa DC sweep i nacrtati DC prenosnu karakteristiku
Vo:f(V|)!

(15 poena)

3. Sastaviti dato kolo na eksperimentalnoj plocici! Na ulaz povezati trougaoni signa frekvencije 1 [kHZ],
minimalne vrednosti O [V] i maksimalne vrednosti 5 [V]! Posmatrati ulazni i izlazni signal osciloskopom!
Odrediti amplitudu izlaznog signala mereno od vrha do vrhal

(15 poena)
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Predmetni nastavnik: Nandor Burany



